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Antonio quiere construir un columpio en su casa, como el de
la foto. Quiere colocarlo en la rama de un drbol grande que
tiene en la parte de atrds de su jardin.

Antonio ya ha fabricado la silla de madera, pero le falta

comprar la cuerda.

¢Cudntos metros de cuerda tiene que comprar para colocar

su columpio?

La rama esta
a cinco metros

del suelo

La cuerda
cuesta 6 euros

No podras resolver este problema
porque te falta un dato, pero ¢{Cual?

.#.. Ten cuidado, porque sélo puedes

elegir UN DATO de éstos cuatro.

Mide 11 metros El columpio

hasta la copa tiene dos cuerdas




¢A que altura
estd la rama?

¢Cudnto cuesta
la cuerda?

¢Cudnto mide
el arbol?

¢Cuantas cuerdas
tiene el columpio?
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